

Prenumele și Numele: Marius-Flavius BĂBAN  
Adresa de domiciliu:  
Comuna Săcălășeni, Satul Coruia, strada Moara Florii, nr. 9,  
Județul Maramureș  
Telefon: 0745180291  
E-mail: mariusbaban.primarie@yahoo.com

### **Stimati colegi, Secretari generali ai comunelor din Județul Maramureș**

Subsemnatul, Marius-Flavius BĂBAN, secretarul general al comunei Săcălășeni, salutând demersul ACOR și îmbrățișând crezul promovat de această asociație, „*PRIN UNIRE SE REALIZEAZĂ FAPTE MARI*”, vin în fața dumneavoastră pentru a-mi depune candidatura pentru o funcție în cadrul Consiliului Director al Corpului Profesional al Secretarilor Generali ai Comunelor din România, filiala Maramureș.

Candidatura mea, în vederea ocupării unei funcții în cadrul Corpului Profesional al Secretarilor Generali ai Comunelor din România, filiala Maramureș, se bazează pe experiența profesională, pe seriozitate în munca depusă și pe dorința de a se realiza unirea acestei categorii profesionale într-o asociație puternică și reprezentativă la nivel județean și național.

Cu o experiență de peste 10 ani în funcția de conducere de secretar al comunei și un total de peste 17 ani în administrația publică, am slujit cu profesionalism administrația publică, activitățile realizate și documentele create în timp stând mărturie evoluției profesionale și managementului din cadrul instituției.

Ca și studii de specialitate, menționez faptul că am urmat între anii 1996-2000, cursurile universitare la Universitatea „BOGDAN VODĂ” - Baia Mare, în cadrul Facultății de Științe Juridice, specializarea „DREPT”, iar între anii 2006-2007 în cadrul Universității de Vest “VASILE GOLDIȘ”-ARAD, am urmat studiile de MASTERAT în specializarea „DREPT ADMINISTRATIV SI STATUTUL FUNCȚIONARULUI PUBLIC”

Stând alături, în toți acești ani, de Președintele Filialei Maramureș a ACOR și urmărind acțiunile derulate în cadrul asociației, atât pe plan județean cât și național, am înțeles că cel mai important lucru în realizarea unei organizații puternice, este unitatea și promovarea unor valori fundamentale ca profesionalismul și seriozitatea.

Realizarea unității celor care ocupă funcția de conducere de secretar general, este un act care nu mai poate fi trecut cu vederea de nimeni, situația economică, socială și politică actuală, demonstrând faptul că doar uniți și „vorbind o singură limbă” se pot realiza acte și fapte, care să aducă o bunăstare și o normalitate pentru cei care ocupă această funcție, care în trecut era una privită cu stimă și o foarte mare importanță de către cetățean, fiind asimilat în unele părți chiar cu un notar.

Știu că, realizarea unui Corp Profesional al secretarilor generali, puternic și demn de luat în seamă, se poate realiza doar cu sprijinul și conlucrarea fiecărui profesionist din fiecare UAT, astfel că vin cu rugămintea ca fiecare să se implice și să-și sacrifice o clipă pentru acest deziderat al „Unirii”.

Sunt convins, că fără „tinerii frumoși la trup și suflet” din „Maramureșul istoric” nu putem realiza această asociere, de aceea îi chem să ne fie alături, să fie mai activi, să fie mai vocali, astfel încât, acest demers, care beneficiază de întreg sprijinul conducerii ACOR și de toată implicarea prietenilor de la FAXMEDIA CONSULTING, să poată fi realizat, atât pe plan județean cât și național.

Cu speranța că, entuziasmul și dorința de realizare al acestui demers este împărtășită și de alți colegi, vă solicit sprijinul în alegerea mea, ca parte dintr-o echipă reprezentativă la nivelul Județului Maramureș, care să pună în aplicare toate dorințele și demersurile dumneavoastră.

Cu stimă și respect, vă salut pe toți.

Secretarul general al comunei Săcălășeni,

Marius-Flavius BĂBAN

Săcălășeni, 20 aprilie 2021

